

# 在“五四”青年节来临之际 习近平勉励团员青年 用一生来践行跟党走的理想追求

新华社电 在“五四”青年节来临之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平委托工作人员,向中国政法大学民商经济法学院1502班团员青年致以节日的问候,对同学们立志“不忘初心,用一生来践行跟党走的

理想追求”予以充分肯定,勉励他们坚定信仰、砥砺品德,珍惜时光、勤奋学习,努力成长为有理想、有本领、有担当的社会主义建设者和接班人,为法治中国建设、为实现中华民族伟大复兴中国梦贡献智慧和力量。

2017年5月3日,习近平到中国政法大学考察时,参加了1502班团支部“不忘初心跟党走”主题团日活动,对团员青年成长成才提出了殷切期望。

近日,1502班团支部全体同学给习近平总书记写信。来信

说,一年来,同学们牢记总书记教诲,自觉用行动践行“不忘初心跟党走”的誓言。大家积极向党组织靠拢,一些同学正式入了党,一些同学成为了预备党员和入党积极分子。发起的“不忘初心跟党走,青年立志做大事”倡

议活动,得到几千名法大学子响应。大家还积极参加普法、支教等志愿服务活动,到梁家河和兰考县参观学习。通过深入的思考和实践,同学们进一步坚定了永远跟党走、为国作贡献的决心。

## 朝鲜最高领导人金正恩会见王毅

### 中方支持朝方在推进无核化进程中解决自身正当安全关切

新华社电 朝鲜劳动党委员长、国务委员会委员长金正恩3日在党中央总部会见了正在朝鲜访问的国务委员兼外交部长王毅。

### 王毅此访就是要把两国最高领导人商定的事情办好、办实

王毅首先转达了习近平主席对金正恩委员长的亲切问候。王毅表示,不久前委员长同志成功访华,习近平总书记同委员长同志举行历史性会晤,达成一系列重要共识,揭开了中朝关系的崭新篇章,共同规划和引领中朝关系进入新的发展阶段。我此访就是要把两国最高领导人商定的事情办好、办实。

列重要共识,揭开了中朝关系的崭新篇章,共同规划和引领中朝关系进入新的发展阶段。我此访就是要把两国最高领导人商定的事情办好、办实。

### 朝方高度评价中方为朝鲜半岛和平稳定所作出的积极贡献

金正恩请王毅转达他对习近平主席的亲切问候。金正恩表示,朝中友谊是两国老一辈领导人留下的宝贵遗产,弥足珍贵。巩固和发展朝中友好合作是朝方坚定不移的战略方针。不久前我对中国进行了历史性访问,同习近平主席广泛深入交流,达成重要共识,取得丰硕成果。朝方愿同中方一道,推动朝中友好关系迈向新的更高阶段。朝方高度评价中方为朝鲜半岛和平稳定所作出的积极贡献,愿同中方加强战略沟通。金正恩说,实现半岛无核化是朝方的坚定立场。一段时间以来,半岛局势出现的积极变化是有意义的,有利于半岛问题的和平解决。朝方愿通过恢复对话,建立互信,探讨消除威胁半岛和平的根源。

应朝鲜外务相李勇浩邀请,王毅于5月2日至3日访问朝鲜。访问期间,王毅同李勇浩举行了会谈。

### 外交部回应“中国首次在南沙群岛部署导弹系统” 有关部署不针对任何国家 无心侵犯者无需担忧害怕

新华社电 外交部发言人华春莹3日表示,中国在南沙群岛有关部署不针对任何国家。无心侵犯者无需担忧害怕。

在当日例行记者会上,有记者问:据美国媒体报道,中国首次在南沙群岛部署了导弹系统。你能否证实?

华春莹说,中国对南沙群岛及其附近海域拥有无可争辩

的主权。中国在南沙群岛开展和平建设活动,包括部署必要的国土防御设施,是维护中国主权和安全的需要,也是主权国家享有的当然权利。有关部署不针对任何国家。无心侵犯者无需担忧害怕。希望有关方面客观、冷静看待。华春莹强调,中国将继续同各国通力合作,维护好南海地区的和平稳定。

落实重大政策措施真抓实干成效明显

### 国办对25个省份82个市予以督查激励

新华社电 国务院办公厅近日印发通报,对2017年落实推进供给侧结构性改革、适度扩大总需求、深化创新驱动、优化营商环境、保障和改善民生等有关重大政策措施真抓实干、取得明显成效的25个省(区、市)、82个市(地、州、盟)、116个县(市、区、旗)等予以督查激励,相应采取24项奖励支持措施。这是自去年建立督查激励长效机制以来,国务院办公厅组织开展的第二次督查激励工作。

此次督查激励的地方名单共24组,典型性和示范性较强,充分体现了鼓励主动作为、真抓实干的鲜明导向。包括吉林省长春市、江苏省苏州市、浙江省宁波市、湖北省武汉市、陕西省富平县等20个市(地)、县

(市、区)深化商事制度改革成效显著、落实事中事后监管等相关政策措施社会反映好;山西、上海、福建、河南、重庆、四川积极优化营商环境、推进内贸流通体制改革和服务贸易创新发展、促进外贸继续回稳向好及落实外资政策措施成效显著;北京、山西、江西、广东、陕西实施创新驱动发展战略、推进自主创新和高新技术产业发展成效明显;安徽、江西、湖北、广西、四川、贵州、西藏、新疆完成扶贫开发年度计划、减贫成效显著、综合评价好;福建省龙岩市、山东省日照市、贵州省黔南布依族苗族自治州、云南省红河哈尼族彝族自治州环境治理工程项目推进快,重点区域大气、重点流域水环境质量明显改善等。

### 国内首款云端人工智能芯片发布

运算速度提百倍

新华社电 中国科学院3日发布国内首款云端人工智能芯片,理论峰值速度达每秒128万亿次定点运算,达到世界先进水平。

寒武纪科技公司首席执行官陈天石介绍,相对于以往

的终端智能芯片而言,最新发布的云端智能芯片在运算速度上提升了近百倍,不仅可以独立完成各种复杂的云端智能任务,还可以与寒武纪系列终端处理器完美适配,协同完成各种复杂的智能处理任务。

### 中方支持半岛终止战争状态、实现停和机制转换

王毅表示,朝方审时度势,果断决策,引导朝鲜半岛局势出现积极变化。中方支持和祝贺北南领导人成功会晤并发表划时代的《板门店宣言》。会晤为半岛问题政治解决带来了有利契机。中

方支持半岛终止战争状态、实现停和机制转换,支持朝方战略重心转向经济建设,支持朝方在推进无核化进程中解决自身正当安全关切。中方愿就此同朝方保持沟通,加强协调。

### 国新办新闻发布会

## 财政部:个税改革方案已上报

昨日,财政部副部长程丽华在国务院新闻办举行的国务院政策例行吹风会上透露,个税改革方案目前已上报国务院。

今年的政府工作报告提出要改革个人所得税。财政部也曾披露,2018年将实施个人所得税改革,包括提高基本费用扣除标准,也就是“起征点”,增加专项附加扣除,首选重点是子女教育、大病医疗。

程丽华还详细介绍了4月25日国务院常务会议决定推出的旨在支持创业创新和小微企业发展的七项减税措施。她表示,这七项措施预计全年将再为企业减轻税负600多亿元。此前,程丽华在博鳌亚洲论坛2018年年会分论坛上曾表示,预计2018年全年中国减税降负将超过1万亿元。据新京报

### 税务总局:将“大礼包”及时足额送到纳税人手中

新华社电 国家税务总局所得税司司长邓勇3日在国务院政策例行吹风会上表示,全国税务系统将迅速落实各项减税政策,确保国家减税“大礼包”及时足额、实实在在送到每一名纳税人手中。

3月28日的国务院常务会议提出进一步深化增值税改革,决定5月1日起将17%和11%两档增值税税率分别下调1个百分点,统一增值税小规模纳税人标准等三项深化增值税改革措施。

为进一步降低创业创新成本、增强小微企业发展动力、促进扩大就业,4月25日国务院常务会议再次推出七项减税措施,支持创业创新和小微企业发展。

“这七项减税措施内容多、优惠足。”邓勇说,税务总局正积极

配合财政部制发财税文件,起草税务总局公告、政策解读稿等文件、材料,明确政策内容、征管要求、办理流程等纳税人关注关心的热点问题,畅通政策落实“最后一公里”。

邓勇表示,税务总局将于近期召开七项减税政策“一竿子插到底”专题全国辅导视频会,实现各级税务机关人员包括窗口一线人员和纳税人的同步培训。同时积极引导各级税务机关充分利用税务网站、微信、移动客户端、12366纳税服务平台、二维码等渠道,开展全覆盖的减税政策大宣传、大辅导,实现纳税人对减税政策理解到位、应知尽知。各省级税务机关也同步组织调整纳税人端申报软件。